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مهدی توحیدی  ‌ ‌‌‌‌مدرسه به عنوان یکی از مهم‌ترین نهادهای 
تربیتی جامعه، نقشی اساسی در شکل‌دهی شخصیت، 
مسئولیت‌پذیری و هویت اجتماعی نسل آینده دارد؛ اما در کنار 
آموزش رسمی و برنامه‌های درسی، تجربه زیستی دانش‌آموزان 
نیز بخشی از این فرایند تربیتی است؛ تجربه‌ای که گاه کمتر 

شنیده می‌شود.
هرچند نظم، انضباط و چارچوب‌های آموزشی از ارکان ضروری 
نظام تعلیم و تربیت به شمار می‌آیند، اما پرسش مهم این 
است در میان برنامه‌ها، آیین‌نامه‌ها و مقررات روزانه، تا چه 
اندازه به مشارکت فعال دانش‌آموزان در محیط مدرسه توجه 
می‌شود؟ آیا آنان صرفاً دریافت‌کنندگان آموزش هستند یا 
می‌توانند در مسیر یادگیری و تصمیم‌سازی، نقشی هرچند 

کوچک ایفا کنند؟

حس نمی‌کنیم مدرسه برای ماست■
حیاط مدرسه پر از صداهایی است که کم‌کم فروکش می‌کند؛ 
دانش‌آموزان به سوی کلاس‌هایشان برمی‌گردند؛ اما در گوشه‌ای 
از حیاط، چند نفری هنوز ایستاده‌اند تا درباره موضوعی بگویند 
که کمتر مورد پرسش قرار می‌گیرد: »مدرسه از نگاه خودشان«.

علی، دانش‌آموز پایه هشتم می‌گوید: ما بیشتر وقتمان را در 
مدرسه می‌گذرانیم، ولی هیچ‌وقت حس نمی‌کنیم که مدرسه 
برای ماست. همه چیز از قبل مشخص است؛ از برنامه صبحگاه 
گرفته تا نوع لباس و حتی اینکه کجا بنشینیم؛ اگر نظر بدهیم، 

می‌گویند زیادی حرف می‌زنی.
علی مکثی می‌کند و ادامه می‌دهد: به‌نظرم مدرسه باید جایی 
باشد که ما یاد بگیریم مسئول باشیم، ولی اینجا فقط باید 

ساکت بمانیم و حفظ کنیم.
در کنار او، پارسا، دانش‌آموز پایه نهم از نبود جذابیت در کلاس‌ها 
می‌گوید: درس‌ها برای ما مثل تکرار همان حرف‌های سال پیش 
است. نه کار عملی داریم، نه گفت‌وگو. اگر معلم‌ها می‌گذاشتند 
خودمان موضوع انتخاب کنیم یا نظر بدهیم، حداقل کمی حس 

می‌کردیم مهم هستیم. 
محمدطاها ‌ که در کلاس نهم تحصیل می‌کند، در تأیید حرف 
دوستش با صدایی آرام عنوان می‌کند: ما شورا داریم، ولی 
هیچ‌وقت از ما نظر نخواسته‌اند؛ سال پیش فقط اسم چند نفر 
نوشته شد و گفتند شما نماینده شدید، بعد از آن هیچ جلسه‌ای 
برگزار نشد. حس می‌کنم شورا فقط روی کاغذ است؛ ما در هیچ 

تصمیمی شریک نیستیم.
در پایه دهم، فضا کمی متفاوت به نظر می‌رسد، اما دغدغه‌ها 
یکی است. رضا بیان می‌کند: در مدرسه‌ ما نظم خیلی مهم 
است، اما گفت‌وگو و تبادل نظر اصلاً جایی ندارد. ما حتی اجازه 
نداریم درباره‌ برنامه‌های مدرسه سؤال کنیم. هرچه بگویند، باید 
اجرا کنیم. مدرسه باید جایی باشد برای تمرین زندگی واقعی، نه 

فقط امتحان دادن.

همه‌چیز حول کنکور می‌چرخد ■
آرمین، دانش‌آموز پایه یازدهم اظهار می‌کند: از وقتی 
وارد دبیرستان شدم، حس کردم مدرسه تبدیل شده 
به کارخانه‌ نمره‌سازی. هیچ‌کس از ما نمی‌پرسد چه فکر 
می‌کنیم یا دوست داریم چه یاد بگیریم. همه‌چیز حول 
کنکور می‌چرخد. معلم‌ها می‌گویند روی تست‌زدن تمرکز 
کنید، ولی من دلم می‌خواهد یاد بگیرم چطور فکر کنم، 
نه اینکه فقط تست زدن را تمرین کنم و برای یک آزمون 

بزرگ‌تر آماده شوم.
نوید، همکلاسی او، صحبتش را ادامه می‌دهد و عنوان 
می‌کند: بعضی وقت‌ها از مدرسه رفتن خسته می‌شوم، 
چون هیچ جذابیتی ندارد. اگر بخواهیم یک کار جدید 
انجام بدهیم، مثلاً روزنامه‌ دیواری با موضوع اجتماعی، 
می‌گویند مجوز ندارد. اگر بخواهیم یک بحث آزاد برگزار 
کنیم، می‌گویند ممکن است بحث سیاسی شود. ما 
یاد نگرفتیم چطور حرف بزنیم، فقط یاد گرفتیم چطور 

سکوت کنیم.  

ما فقط یک داوطلب کنکور هستیم■
در پایه دوازدهم، شرایط سخت‌تر است. مهدی، دانش‌آموز 
رشته تجربی از فشاری می‌گوید که همه‌ زندگی‌شان را گرفته: الان 
هیچ‌کس به ما به چشم شهروند مدنی نگاه نمی‌کند، فقط یک 
داوطلب کنکور هستیم. از صبح تا شب باید بخوانیم؛ وقتی به 
معلم بگوییم خسته‌ایم یا از درس زده شدیم، می‌گوید الان وقت این 
حرف‌ها نیست. کسی نمی‌پرسد چه چیز سبب می‌شود خسته 

شویم. فقط می‌خواهند نتیجه ببینند و رتبه مدرسه را بالا ببرند.
او ادامه می‌دهد: تربیت و اخلاق شده شعار؛ حتی سر کلاس درس 
»دین و زندگی« و »هویت اجتماعی« هم درباره‌ روش تست‌ زدن 
این دروس حرف می‌زنند! ما در مدرسه هیچ فرصتی برای تجربه‌ 

واقعی زندگی نداریم. بعد می‌گویند چرا نسل ما انگیزه ندارد.
امیررضا، هم‌رشته‌ او می‌گوید: من خودم آدم درس‌خوانی‌ هستم 
ولی حس می‌کنم در مدرسه همه‌چیز بی‌روح شده است. دیگر 
کسی از ته دل نمی‌خواند، همه فقط می‌خواهند مرحله‌ها را مثل 
بازی‌های موبایلی پشت سر  هم بگذرانند، هیچ برنامه‌ای نیست 

که به ما حس تعلق بدهد. 

وقت کلاس را نگیر ■
در گوشه‌ای از حیاط، یونس، پایه هشتم، نشسته و با بی‌حوصلگی 
کیفش را روی زانو تکان می‌دهد. او می‌گوید: مدرسه‌ ما نه کتابخانه 
دارد نه سالن ورزشی درست‌ و حسابی. همه‌اش حرف از تربیت 
است، ولی امکانات نیست. بیشتر معلم‌ها هم فقط می‌آیند درس 
بدهند و بروند. اگر یک بار بخواهی چیزی بگویی یا ایده‌ای بدهی، 

می‌گویند وقت کلاس را نگیر.
حمیدرضا، پایه نهم هم که به حرف‌های ما گوش می‌دهد، بیان 
می‌کند: معلم‌ها می‌گویند بچه‌ها باید اخلاق یاد بگیرند، ولی اخلاق 
از توی کتاب نمی‌آید، باید در رفتار مدرسه با دانش‌آموزان دیده 
شود؛ وقتی کسی نظر بدهد و به او اهمیتی داده نشود، چه درسی 

از احترام یاد می‌گیرد؟
آرین، دانش‌آموز پایه یازدهم رشته علوم انسانی، یکی از معدود 
دانش‌آموزانی است که با شور و حرارت حرف می‌زند و می‌گوید: من 
عاشق علوم انسانی‌ام، ولی حس می‌کنم در مدرسه به رشته ما به 
چشم رشته فرعی نگاه می‌کنند، وقتی از جامعه یا فلسفه حرف 
می‌زنم، می‌گویند این‌ها به درد کنکور نمی‌خورد. ما حتی اجازه 

نداریم موضوع بحث را انتخاب کنیم، درحالی‌که درس‌های علوم 
انسانی باید با گفت‌وگو و زنده باشند.

اینجا همه‌چیز در درس و نمره خلاصه شده است■
نوید که دانش‌آموز پایه دوازدهم در مدرسه تیزهوشان است، 
می‌گوید: همه فکر می‌کنند ما در مدارس خاص، آزادی بیشتری 
داریم، ولی اتفاقاً محدودتر هستیم. فشار موفقیت موجب شده 
هیچ‌کس جرئت تجربه نداشته باشد؛ فقط دنبال مدال و رتبه 
هستند. من خودم از اول دبیرستان دنبال روزنامه‌نگاری بودم، 
ولی هیچ فرصتی نیست که بنویسم یا کار فرهنگی انجام بدهم. به 
اصرار پدر و مادرم در این مسیر قرار گرفتم و حالا اینجا همه‌چیز در 

درس و نمره خلاصه شده است.
همکلاسی نوید، محمد حسین هم  اظهار می‌کند: به نظرم مدرسه 
ما بیشتر شبیه کارخانه‌ای است که دانش‌آموزان را مرتب می‌کند تا 
امتحان بدهند و درکنکور رتبه زیر 50 یا 100 بیاورند و یا در المپیاد‌ها 
مدال بگیرند. هیچ‌وقت فرصت نمی‌کنیم چیزهایی را که واقعاً به 
آن‌ها علاقه داریم تجربه کنیم. برنامه‌ها همه درس‌محور است و 
جمعه و شنبه هم ندارد و خلاقیت دارای هیچ جایگاهی نیست. 

او ادامه می‌دهد: ما همیشه در مسابقه هستیم، ولی مسابقه 
برای چه؟ کسی واقعاً از ما نمی‌پرسد چه می‌خواهیم یاد بگیریم. 

دانش‌آموزان، زیر فشار برنامه‌ها و امتحانات■
حسین. ک، معلم فیزیک در یکی از مدارس استعدادهای 
درخشان که به اصرار به گفت‌وگو تن می‌دهد و نمی‌خواهد نامی 
از او برده شود هم می‌گوید: به عنوان معلم در مدرسه تیزهوشان، 
همیشه می‌بینم دانش‌آموزان از نظر علمی فوق‌العاده توانمند 
هستند، اما از نظر تجربه زندگی و رشد اجتماعی محدودیت‌هایی 

دارند که نگران‌کننده است.
وی با تأکید بر اینکه یکی از بزرگ‌ترین مشکلات در مدارس ما 
این است که دانش‌آموزان واقعاً در مدارس به شکل شهروند 
مدنی تربیت نمی‌شوند، می‌افزاید: آن‌ها نقش خود را در 
مشارکت و تصمیم‌گیری تجربه نمی‌کنند، بیشتر دستورپذیر 
تربیت می‌شوند تا خاق و مسئول. فعالیت‌های مشارکتی 
اغلب تشریفاتی است؛ مثلاً چند شعار یا عکس یادگاری در 
روز دانش‌آموز، بدون اینکه واقعاً از آن‌ها نظرخواهی شده یا 

مشارکتشان ارزشمند شمرده شود.
وی با تأکید بر اینکه باید به دانش‌آموزان فرصت واقعی داده شود 
تا در تصمیم‌گیری‌ها مشارکت کنند و صدایشان شنیده شود، 
می‌گوید: باید برنامه‌های مدرسه متنوع و خلاقانه باشد، شامل 
فعالیت‌های فرهنگی، اجتماعی و هنری، نه فقط درس‌محور. 
آموزش مهارت‌های شهروندی و زندگی واقعی در کنار درس‌ها قرار 
گیرد، نه فقط تئوری؛ فضاهایی ایجاد شود که دانش‌آموزان بتوانند 
تجربه کنند، سؤال بپرسند، خطا کنند و یاد بگیرند بدون ترس از 

نمره و بازخواست.

دانش‌آموزی؛ زیر ذره‌بین دانش‌آموزان امروز

مدرسه داریم یا کارخانه‌ نمره‌سازی؟
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آگهی تاریخ  13 /08/ 1404      صفحه 5
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۶۰۰۲۰۱۱۴۰۷ هیات 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودرآهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای قربان 
کرم زهدی چراغی فرزند غیبعلی بشماره شناسنامه ۴۳۶ دریک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۳۲۲۸۰/۸۴ مترمربع مفروز ومجزی شده ازپلاک ۳۲۸ اصلی واقع در روستای 
دارقشلاق خریداری از مالک رسمی آقای چراغعلی فرزند حیدرعلی محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
درصورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد 

شد.) م الف ۱۲۵۲(                    آ-۱۴۰۴۱۱۶۲۷
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۷/۲۸                       تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۸/۱۳

داود غفرانی دلاور- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/9۲۷۵ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
اسدآباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای بهادر  خرمی فرزند مرادعلی بشماره 
شناسنامه ۲۰۲۲ صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱۵۲۵۷/۰۱ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۵۲ اصلی واقع در بخش ۶ همدان حوزه ثبت 
ملک اسدآباد اراضی روستای ولی آباد خریداری از مالک رسمی آقای حاج میرزاعلی فرخی 
فرزند فرضعلی محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.)م الف9۴۶(   آ-۱۴۰۴۱۱۶۲۸
تاريخ انتشار اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۸                                   تاريخ انتشار دوم : ۱۴۰۴/۰۸/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/9۲۷۴ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
اسدآباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید مصطفی خرمی فرزند سید مراد 
بشماره شناسنامه ۲۳۶۴ صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱۵۲۵۶/۳۵ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۵۲ اصلی واقع در بخش ۶ همدان حوزه ثبت 
ملک اسدآباد اراضی روستای ولی آباد خریداری از مالک رسمی آقای حاج میرزاعلی فرخی 
فرزند فرضعلی محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد. )م الف9۴۲(  آ-۱۴۰۴۱۱۶۳۳
تاريخ انتشار اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۸                                   تاريخ انتشار دوم : ۱۴۰۴/۰۸/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/9۲۷۶ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
اسدآباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم ناهیده سادات خرمی فرزند سید مرادعلی 
بشماره شناسنامه ۲۶9 صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۷۶۲۸/۶۱ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۵۲ اصلی واقع در بخش ۶ همدان حوزه ثبت 
ملک اسدآباد اراضی روستای ولی آباد خریداری از مالک رسمی آقای حاج میرزاعلی فرخی 
فرزند فرضعلی محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.)م الف9۳۶(  آ-۱۴۰۴۱۱۶۳۲

تاريخ انتشار اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۸
تاريخ انتشار دوم : ۱۴۰۴/۰۸/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره ۱۴۰۴/9۲۶۸ و ۱۴۰۴/9۲۷۱ و ۱۴۰۴/9۲۶۷ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۰ هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید 
فرامرز خرمی فرزند سید مرادعلی بشماره شناسنامه ۲۰۲۳ صادره از اسدآباد در ششدانگ 
سه قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۸9۶/۴۲ متر مربع  و ۱۴۱۱/۱۵ متر مربع و ۱۰۸۸۷/۲۷ 
متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۵۲ اصلی واقع در بخش ۶ همدان حوزه ثبت ملک 
اسدآباد اراضی روستای ولی آباد خریداری از مالک رسمی آقای حاج میرزاعلی فرخی فرزند 
فرضعلی محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵روز 
آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.)م الف9۳۸(   آ-۱۴۰۴۱۱۶۳۴
تاريخ انتشار اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۸                               تاريخ انتشار دوم : ۱۴۰۴/۰۸/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/9۲۷۳ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
اسدآباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم سیده لیلا  خرمی فرزند سید مرادعلی  
بشماره شناسنامه ۲۲۲۶ صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۷۶۲۸/۶۸ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۵۲ اصلی واقع در بخش ۶ همدان حوزه ثبت 
ملک اسدآباد اراضی روستای ولی آباد خریداری از مالک رسمی آقای حاج میرزاعلی فرخی 
فرزند فرضعلی محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.)م الف9۴۴(         آ-۱۴۰۴۱۱۶۲۵
تاريخ انتشار اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۸                                   تاريخ انتشار دوم : ۱۴۰۴/۰۸/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴/9۲۷۲ مورخه ۱۴۰۴/۰۷/۲۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
اسدآباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای سید امیر خرمی فرزند سید مرادعلی 
بشماره شناسنامه ۱۶۸ صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۱۵۲۵۶/۰۵ متر مربع در قسمتی از پلاک شماره ۵۲ اصلی واقع در بخش ۶ همدان حوزه ثبت 
ملک اسدآباد اراضی روستای ولی آباد خریداری از مالک رسمی آقای حاج میرزاعلی فرخی 
فرزند فرضعلی محرز گردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي 
داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست 
خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.)م الف9۴۰(     آ-۱۴۰۴۱۱۶۳۱
تاريخ انتشار اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۸                                 تاريخ انتشار دوم : ۱۴۰۴/۰۸/۱۳

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای شماره ۳۲۵ - ۱۴۰۴۶۰۳۲۶۰۰۲۰۰9۴۷۷-۳۱۸ 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودرآهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ابراهیمعلی محمدی فرزند حجت اله بشماره شناسنامه ۱۱9۱ صادره از کبودراهنگ درسه قطعه 
زمین مزروعی به مساحتهای ۳۲۸۴۴/۱۳ و ۵۷۲۰۴/۳۱ و ۲۲۰۳۷/۴۳مترمربع پلاک ۲۷۷ 
اصلی واقع در شهر شیرین سو خریداری از مالک رسمی آقایان حجت اله محمدی و قربانعلی 
زارعی و کوثرعلی زارعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به 
اولین آگهی مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور وعدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.) م الف ۱۲9۴(      آ-۱۴۰۴۱۱۶۷۲

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۷/۲۸                    تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴/۸/۱۳
داود غفرانی لاور- رئيس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۴۰۰9۰۰9۳۶9 -۱۶ /۷ /۱۴۰۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی رقیه یوسفی   فرزند عباس  بشماره شناسنامه  - صادره از بوشهر   به شماره ملی 
۳۴9۰۳۰۴۸۳9 در ششدانگ  یکباب  ساختمان  به مساحت ۸۰ متر مربع  پلاک 9 فرعی از  ۲۳۰۳ اصلی 
مفروز و مجزی شده از پلاک اصلی واقع در بخش دو بوشهر خریداری از مالک رسمی  گردیده است .

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.  بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد % ۲۴۴9۷۳  شناسه آگهی : ۲۰۲۷۵۲۰   آ-۱۴۰۴۱۱۵۷9

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۷،۲۸                                 
تاريخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۱۳

شكراله سعادتي - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۵۰۰۴۸۸۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تایباد تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای نجیب اله اکبرزاده استادی به شناسنامه شماره ۱۶۸۵ کد ملی ۰۷۴۸۸9۰9۰۴ 
صادره تایباد فرزند منصور در ششدانگ یکباب منزل به مساحت ۱۷۴.۰۴ متر مربع پلاک شماره ۱۱۶ 
فرعی از ۲۵۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۱۴ مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل تمامت 
مالکیت نجیب اله اکبرزاده استادی و قسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.              آ-۱۴۰۴۱۱۵۸۴
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۸

تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۴/۰۸/۱۳ 
از طرف مهدی حسین زاده - رسول طاهری زاده - رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۶۰۳۰۲۳۵۳۴ مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۸ هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  ناحیه ۲ رشت ،   تصرفات 
مالکانه بلامعارض خاتون موسی پور برکادهی فرزند غلامحسن به میزان ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۶9۲۴/۵۳ متر مربع به شماره پلاک فرعی ۳۱۲ مفروز مجزی از پلاک ۷9 از اصلی 
۱۰۷ واقع در قریه برکاده بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی محرزگردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف ۴۳۸۰   آ-۱۴۰۴۱۱۵۸۳

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۸/۱۳

علی غلامعلی زاده رودکلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت 

آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۸۰۰۲۵۳۵ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنگر ، 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی مینا یاسمی فرزند ابوالفضل به شماره ملی ۲99۰۳۳۱۶۲۱  در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۷9۷ متر مربع مفروز از پلاک ۱۶۱  فرعی از سنگ 
۲۵ اصلی واقع در قریه سراوان بخش ۱۲ گیلان ، که برای آن شماره  ۱۰9۴  فرعی در نظر گرفته شده 
خریداری از مالک رسمی نصرت اله سروری  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را به این اداره ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  م الف ۴۳۶۰   آ-۱۴۰۴۱۱۵۸۲

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴/۰۷/۲۸
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۰۸/۱۳

یداله قاسم زاده رییس ثبت اسناد و املاک سنگر

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۱۲۲۴ هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک رشتخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن صالحی فرزند محمد بشماره 
شناسنامه ۳۵9۱ صادره از تربت حیدریه در یک قطعه زمین زراعی دیم از چهل و هشت اصلی مفروز 
و مجزی شده از شماره هفت فرعی واقع در حوزه ثبتی ثبت رشتخوار استان خراسان رضوی به 
مساحت )۳9۷۱۳،۵۵( سی و نه هزار و هفتصد و سیزده متر و پنجاه و پنج دسیمتر مربع خریداری 
از مالک رسمی آقای محمد قلی زاده فرزند عباسعلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 

مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.                آ-۱۴۰۴۱۱۵9۰
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۷،۲۸
تاريخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۱۳

جواد خزائی - رییس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۱۲۲۱ هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
رشتخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهدی نوروزی فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه 
۳ صادره از جنگل در قطعه باغ مشجر از چهل و هفت اصلی واقع در حوزه ثبتی ثبت رشتخوار استان 
خراسان رضوی به مساحت )  ۳۶۱9۱،۲۲  ( سی و شش هزار و یکصد و نود و یک متر و بیست و دو 
دسیمتر مربع واقع در اراضی جنگل خریداری از مالک رسمی آقای سید عبداله صادقی خیر آبادی محرز 
گردیده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۴۱۱۵9۲

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۷،۲۸
تاريخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۱۳

جواد خزائی - رییس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

اداره ثبت اسناد و  املاک حوزه ثبت ملک رشتخوار
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر آرا شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۱۲۲۸ و ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۱۲۳۴ و 
۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۶۵۰۰۱۲۳۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک رشتخوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 
آقایان ۱-محمد دست نشان فرزند حسن بشماره شناسنامه ۴۲۵ صادره از تربت حیدریه )نسبت 
به دو دانگ مشاع از شش دانگ عرصه(   ۲- جواد دست نشان فرزند حسین بشماره شناسنامه 
۶۵۰۰۱۷۰۳۴۲ )نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ عرصه(  ۳- رضا دست نشان فرزند علی 
بشماره شناسنامه ۲9۷ )نسبت به دو دانگ مشاع از شش دانگ عرصه( در قطعه زمین زراعی از 
چهل و هشت اصلی مفروز و مجزی شده از شماره ده فرعی واقع در حوزه ثبتی ثبت رشتخوار استان 
خراسان رضوی به مساحت )۶۰۰۰۰( شصت هزار متر مربع واقع در اراضی امین آباد خریداری از مالک 
رسمی آقای احمد رضا صالحی محرز گردیده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.                       آ-۱۴۰۴۱۱۵9۳
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۷،۲۸
تاريخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۱۳

جواد خزائی - رییس ثبت اسناد و املاک رشتخوار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

 ۱- نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳9۰،۰9،۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۲۶۵۶ مورخ ۱۴۰۴،۰۷،۱۲ هیأت اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای حسین مهدی زاده شهری فرزند میرزا محمود در ششدانگ یک قطعه محوطه مشتمل بر بنا به 
مساحت ۲۶۳،۷۰ متر مربع پلاک شماره ۲۰۱ فرعی از ۳ - اصلی واقع در اراضی قصبه شهر بخش یک حوزه 
ثبت ملک گناباد از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی و خریداری از آقای علی مهدی زاده مالک رسمی

 ۲- نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب ۱۳9۰،۰9،۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۲۴۶۲ مورخ ۱۴۰۴،۰۷،۰۲ هیأت 
اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضی آقای حسین مهدی زاده شهری فرزند میرزا محمود در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت ۲۰۱۴،۰۶ متر مربع از پلاک شماره ۱۶۱۸ فرعی از ۳ - اصلی واقع در اراضی قصبه 
شهر بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی و خریداری از آقایان 
حسن و علی مهدی زاده مالکین رسمی محرز گردیده است،  لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها رأی هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند 
باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به 
اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است 
و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.                 آ-۱۴۰۴۱۱۶۰۲
 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۷،۲۸
تاريخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۱۳

سید ضیاء الدین مهدوی شهری - رئيس ثبت اسناد و املاک گناباد


